

МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
Государственное бюджетное учреждение
дополнительного образования
«РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР
ВНЕШКОЛЬНОЙ РАБОТЫ»
420036, г. Казань, ул. Тимирязева, д.8-а



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
МӘГАРИФ ҺӘМ ФӘН
МИНИСТРЛЫГЫ
Дәүләтбюджет өстәмә
Белембирүүчиреддиесе
«МӘКТӘПТӘН ТЫШ ЭШЛӘР
РЕСПУБЛИКА ҮЗӘГЕ»
Тимирязевур., 8-анчейорт,
Казаньшәһәре, 420036

Тел.: (843) 204-05-86, e-mail: rcvr2014@mail.ru, сайт: <http://rcvrrt.ru/>

26.05.2019 № 422

На № _____ от _____

**Директорам
образовательных организаций
дополнительного образования
Республики Татарстан**

О проведении Первенства Республики Татарстан по спортивному туризму среди обучающихся (Группа дисциплин «Дистанции – водные») в зачет III Туриады (Спартакиады) среди обучающихся Республики Татарстан 2018-2019 учебного года

Уважаемые руководители!

Информируем Вас о том, что 26 мая 2019 года на берегу р. Волга в г. Казань (ул. Затонская, д. 12) состоится Первенство Республики Татарстан по спортивному туризму среди обучающихся (Группа дисциплин «Дистанции – водные») в зачет III Туриады (Спартакиады) среди обучающихся Республики Татарстан 2018-2019 учебного года. Стоимость проката комплекта снаряжения на одного человека (использование катамарана, спасжилета, весла и др.) составляет 50 рублей с человека.

Предварительные заявки на участие в мероприятии в формате EXCEL в соответствии с прилагаемой формой необходимо направить до 15 мая 2019 года по электронному адресу: rcvrtur@yandex.ru в формате EXCEL по прилагаемой форме.

Приложение:

- 1) Положение о Первенстве Республики Татарстан по спортивному туризму среди обучающихся (Группа дисциплин «Дистанции – водные») в зачет III Туриады (Спартакиады) среди обучающихся Республики Татарстан 2018-2019 учебного года на 3 л.в 1 экз.
- 2) Предварительная заявка 1 л.в 1 экз.

Директор

Р.А. Идрисов

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенства Республики Татарстан по спортивному туризму среди обучающихся (Группа дисциплин «Дистанции – водные») в зачет III Туриады (Спартакиады) среди обучающихся Республики Татарстан 2018-2019 учебного года

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Первенство Республики Татарстан по спортивному туризму (далее - Соревнования) среди обучающихся (Группа дисциплин «Дистанции – водные») проводятся в целях подъема массовости, популяризации спортивного и оздоровительного туризма, совершенствования спортивного мастерства, подготовки к спортивным походам. Задачами проведения Соревнований являются: выявление сильнейших экипажей и отдельных спортсменов.

2. РУКОВОДСТВО

Учредителями Соревнований являются Министерство образования и науки Республики Татарстан и Министерство по делам молодежи и спорту Республики Татарстан. Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляет ГБУ ДО «Республиканский центр внешкольной работы» совместно с МБУ ДО «ДДЮТиЭ» Московского района г. Казань, МБУ «СШ №6 (Бригантина) ЗМР РТ».

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Главную судейскую коллегия, утвержденную «РЦВР».

Непосредственное проведение возлагается на Главную судейскую коллегия (далее – ГСК), утвержденную ГБУ ДО «РЦВР».

Главный судья – Г.А. Иванов (ССИК).

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 26 мая 2019 года на берегу р. Волга в Казань (ул. Затонская, д. 12).

4. УЧАСТНИКИ

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, умеющие плавать.

Соревнования проводятся по возрастным группам: юноши/девушки 13-15 лет (2004-2006), юниоры/юниорки 16-18 лет (2001 - 2003 г.р.). Участники младше 2006 г.р. допускаются с разрешения ГСК.

Состав делегации в каждой возрастной группе: команда - 6 человек (минимум 2 Ж и 2 М), 2 запасных участника, тренер, представитель команды.

ВНИМАНИЕ! Все допущенные участники перед началом соревнований заполняют специальную форму, в которой подтверждают обязательство выполнять требования безопасности во время соревнований.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «Спортивный туризм» группа дисциплин «Дистанция», утвержденным приказом Минспорттуризма России от 22.07.2013, по «Регламенту проведения соревнований по спортивному туризму в группе дисциплин «дистанция – водная» 2014г., настоящему Положению и условиям прохождения дистанций.

Лично-командные Соревнования проводятся на дистанции – водная – катамаран-2 (слалом) (код в ВРВС - 0840181811Я) среди мужских и женских экипажей (мужской и женский зачет).

Программа Соревнований:

26 мая 2019 г.:

8:00 – работа комиссии по допуску,

9:00 совещание ГСК с представителями команд,

10:00 – дистанция – водная – катамаран-2 (слалом),

16:00 – награждение, отъезд участников.

Условия прохождения дистанций будут сообщены накануне дня соревнований.

ГСК оставляет за собой право внесения изменений в программу.

7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ, ТРЕБОВАНИЯ К СУДАМ И СНАРЯЖЕНИЮ

Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несет проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут представители команд или сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители команд.

Представители командующих организаций и команд несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и порядка и экологических норм на месте проведения соревнований.

Ответственность за соблюдение мер безопасности, выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и порядка, экологических норм участниками соревнований в пути и в дни соревнований возлагается на руководителей команд.

Команда должна иметь специальное снаряжение для прохождения дистанций, соответствующее требованиям безопасности и удовлетворяющее условиям соревнований.

Команды должны иметь медицинскую аптечку и снаряжение для проведения спасательных работ (не менее одного спасконца с карабином).

Участники соревнований должны иметь специальное снаряжение для прохождения дистанций, соответствующее требованиям безопасности и удовлетворяющее условиям соревнований. В случае использования судейских судов или не своих судов, экипаж (команда) не имеет права выбора судна, на котором она выступает. Все суда перед началом соревнований проходят техническую проверку.

Обязательная экипировка участников: каска и спасательный жилет грузоподъемностью 7,5 кг.

Перевозка детей к месту соревнований и обратно на личном автотранспорте может осуществляться только с письменного заявления родителей (опекунов, представителей).

8. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами соревнований по спортивному туризму» от 22.07.2013 года и «Регламентом проведения соревнований по группе дисциплин «дистанция – водная», настоящим Положением и Условиями проведения соревнований.

Результат экипажа определяется суммой времени прохождения дистанции и штрафных баллов (приведенных ко времени). Победителем является экипаж, имеющий наименьший результат. В случае равенства результатов предпочтение отдается экипажу, имеющему меньше штрафов.

Определение результатов проводится в каждой возрастной группе и в каждой виде программы отдельно:

- катамараны-2 М;
- катамараны-2 Ж.

Командные результаты в каждой возрастной группе определяются по сумме времени прохождения (с учетом штрафных баллов) лучшего мужского и женского экипажа.

Общекомандный результат делегации, идущий в зачет III Туриады (Спартакиады), определяется по сумме мест наилучших общекомандных результатов всех возрастных групп. В случае равенства суммы мест, предпочтение отдается делегации, занявшей лучшее место в младшей возрастной группе.

9. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники и экипажи, занявшие призовые места, награждаются дипломами и медалями ГБУ ДО «Республиканский центр внешкольной работы».

Команды, занявшие призовые места, награждаются дипломами и кубками ГБУ ДО «Республиканский центр внешкольной работы».

10. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований несут проводящие организации.

Расходы, связанные с участием в соревнованиях (проживание, проезд и питание участников, провоз багажа, прокат или приобретение снаряжения, непредвиденные расходы) несут представители органов исполнительной власти муниципальных образований Республики Татарстан, командирующие делегацию.

Организация проживания и питания участников осуществляется соответственно в гостиницах и кафе города самостоятельно.

11. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки подаются до 15 мая 2019 года по e-mail:rcvrtur@yandex.ru. Предварительная заявка должна быть представлена в формате EXCEL по форме (Приложение 1). Делегациям, подавшим предварительные заявки, будет выслана дополнительная информация.

Именная заявка по форме, заверенная медицинским учреждением и командирующей организацией, подается в день заезда в комиссию по допуску.

К именной заявке в комиссию по допуску предъявляются: документы (удостоверяющие личность, возраст, спортивную квалификацию участников) и страховка от несчастных случаев.

При прохождении комиссии по допуску у сельских команд проверяется подтверждение сельской прописки: предъявляется паспорт (участникам 14 лет и старше) или свидетельство о регистрации по месту жительства (для участников младше 14 лет). При отсутствии сельской прописки хотя бы у одного из участников команда выбывает из зачета сельских команд и участвует лишь в общем зачете среди муниципалитетов. Команды, имеющие в составе участников с пропиской в городах, имеющих численность населения более 20000 человек к сельским командам не относятся.

Контактное лицо: Вавилова Далина Дамировна, 89872743210 (по вопросам проведения соревнований), Рубинский Андрей Анатольевич 89869130856 (по вопросам размещения участников).